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Bapuanr 1

1. QnipesiesiuTe YMCIO KOPHEH YPaBHEHHS:
a)9x? + 12x +4=0; 6) 2x* + 3x - 11=0.
2. Pemure ypaBHeHHe:
a) x2— 14x + 33 = 0; 6) -3x2 + 10x — 3 = 0;
B) x* - 10x2+ 9 =0.
3. Ozna cTopoHa NPAMOYroJbHHKA Ha 9 cM Gosblue ApYroii.

HaiijuTe CTOPOHEI IPAMOYTOILHAKA, ECJIH €ro IIOMa/ b PaB-
Ha 112 cM?,

KOHTPOJIBHASA PABOTA N 6

Bapuant 2

1. OmpeziesinTe YMCIO KOPHEH ypaBHEHHA:
a) 3x? + Tx - 25 =0; 6)2x*+x+5=0.
2. Pemnre ypaBHeHue:
a) x? - 11x — 42 =0;
B) x* — 13x* + 36 = 0.

3. OnuH KaTeT IPAMOYTOJNHHOTO TPEYroJNbHMKA HA 5 CM MeHb-
me gpyroro. Haiifure miuHy KasAoro Kartera, ecim IO~
IIajb 3TOTO TPEYTOJbHUKA paBHA 42 cm.

6) —2x% - 5x — 2=0;

0 1 _x _
4. Pemure YPaBHEHHE op—5 ~ z— ~ 7 T§ 0.

x 8 __1
4. PemnTe ypaBHeHue T3t E w2

5. IIpn KaKUX 3HAYEHMAX [IApAMETPa P ypaBHeHHe
4x*+px+9=0
HMeeT OAUH KODeHb?

5. Ilpu KakuX 3HAYEHWAX NApaMeTPa P ypaBHeHHe
X -px+p=0
MMeeT OAMH KOpeHb?
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Bapmant 3
1. OmpefiesiuTe YHCIO KOPHEH ypaBHEHHS:
a)-x*+38x-T7=0; 6) 0,5x> —x - 8=0.
2. Pemnre ypaBHeHue:
a) x* + Tx — 60 = 0; 6)-x*-8x- 5 =0
B) (% - 22) - 2(x2 - 22) - 3=0.
3. Oxma cropoHa IpAMOYroJbHMKA Ha 14 cM MeHbIIe Apyroit.

Haiigure CTOPOHH IPAMOYTONBLHUKA, €CJIH €ro AHaroHalb
paBHa 26 cM.

KOHTPOJIBHASL PABOTA N: 6

Bapuanr 4

1. OnpenesuTe YHUCIO KOPHEH ypaBHEHMA:
a)4x? - 5x—9=0; 6) —16x% + 24x — 9 =0.
2, Pemure ypasHenue:
a) x2+ 19x + 48 = 0; 6) —8x% + 16x + 10 = 0;
B) (3x? — 4)? - 4(3x? - 4) - 5=0.
3. TunoTeHy3a NPAMOYTOJBLHOTO TpeyroJbHUKa paBHa 17 cM, a

PasHOCTH AJIMH KaTeToB paBHa 7 cm. Hajigure amuny xax-
JIOTO KATeTa ZAHHOTO TPEeYTOJLHMKA.
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4. Pemure ypaBHEHHE

4x-3 2 _ _ _x

4. Pemute ypaBHeHMe 7 " T- 2 - 7 -1

5. IIpn KakuX 3Ha4eHMAX IapameTpa p ypaBHeHHe
P+ +(+2x+2=0
MMeeT OAMH KOpeHB?

5. IIpu Kaxux 3HAYEHUAX NApaMeTpa P ypaBHEHHE
@e-DP+(@-1x-1=0
¥IMEEeT OfHH KODeHb?




